
Madame, Monsieur,

Je mesure la confiance témoignée ce 30 juin afin de continuer à vous représenter au sein de l'Assemblée nationale.
Mon suppléant Luc GEISMAR et moi tenions à vous en remercier. 

Ce vote, c'est un réel espoir pour que je puisse continuer à agir pour vous et pour ce territoire que nous aimons tant. 
Ce vote permettra aussi, si vous le confirmez dimanche de poursuivre les actions que j’ai initiées depuis 2017 en
particulier sur les sujets importants que sont :

la santé dans une dimension intégrative, celle qui maintient la qualité de vie et le bien-être des patients,
la justice sociale, une prise en compte d’une loi intégrale pour les victimes de notre pays,
l’environnement, comme un sujet essentiel dans tous les domaines de notre vie,
l’éducation égalitaire, accessible  et à l’écoute de tous, avec comme pilier une meilleure prise en compte de la
santé mentale de nos enfants et de nos adolescents, 
redonner du pouvoir d’achat aux français en veillant à éviter le gaspillage et en passant au peigne fin le train de
vie de l’Etat
la protection de tous qui permet  de vivre en sécurité dans un environnement propice à l’épanouissement de
chacun. 

Depuis que vous m’avez élue députée, je me bats chaque jour pour défendre notre territoire, notre savoir faire local,
nos spécificités et faire adopter des lois pour rendre plus humaine notre législation. Désormais je souhaite préparer
l'avenir de notre pays par la réconciliation et l’amélioration de votre quotidien. 

Durant la campagne électorale, je suis venue à votre rencontre, j’ai rencontré de nombreuses personnes qui m’ont fait
part de leur doutes et de leurs espoirs. 

Depuis 2017, je suis convaincue que le dialogue politique peut être constructif dès lors que l’échange transpartisan
est emprunt de bon sens collectif. Le sens de mon combat, est et restera de vous écouter, de rassembler face à ceux
qui prônent la haine et la division ! Je crois au dialogue, au partage et à l’harmonie forts de nos différences. Le
dialogue et l’écoute demeurent ma priorité, je compte évidemment poursuivre le Parlement du Territoire que j’ai
initié en 2024 qui témoigne de mon engagement de proximité.

Désormais je souhaite préparer l'avenir de notre pays par la réconciliation de tous et l’amélioration de votre
quotidien. 

C’est le sens de mon engagement depuis que je suis députée, c’est le sens de mon engagement, renouvelé, auprès de
vous. Dimanche 7 Juillet , vous pourrez, par votre voix, redonner à l'Assemblée nationale la place qui doit être la
sienne et imposer aux nouveaux députés de travailler ensemble pour le bien du pays. 

Je crois en notre avenir commun. Sandrine Josso
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Si vous décidez de m’élire et de me faire à nouveau l’honneur de vous représenter à l’Assemblée
nationale, je porterais les valeurs et les combats que nous avons déjà initiés. En portant ensemble
une coalition d’idées et de projets, redonnant au Parlement un pouvoir qui lui a trop souvent échappé
dans l’histoire de la Ve République.

Ainsi, il est de notre devoir de : 

Entreprendre la modernisation de nos
institutions pour un Parlement renforcé et
davantage représentatif, car chaque
citoyen mérite d’être représenté ; en
poursuivant aussi la décentralisation et en
revalorisant le rôle des élus locaux.

Rétablir nos comptes publics, par une
réduction des dépenses ciblée, la lutte
contre la fraude fiscale et sociale, un
soutien à la politique de croissance qui porte
ses fruits depuis 2017, mais aussi avec
davantage de justice fiscale, car nul ne doit
pouvoir échapper aux efforts de solidarité
que l’ensemble de la Nation doit fournir.

Renouer le fil du dialogue social, en
particulier avec les forces syndicales
réformistes, pour appeler un projet de loi
sur le bien-être au travail, relancer un
système plus juste de retraite par points,
afin de laisser le choix aux Françaises et aux
Français de leur âge de départ à la retraite
et favoriser la transmission des
compétences entre les générations.

Refonder les bases de l’école de la
République, dans une relation de confiance
avec le corps éducatif, en dés-administrant
l’Éducation nationale et en restaurant le
calme dans nos classes.

Simplifier le mille-feuilles administratif.
Notre groupe y travaille avec
détermination et a déjà obtenu des
avancées significatives. Il reste à faire un
grand plan de réduction des normes. Ces
normes sont devenues illisibles et
paralysantes pour les citoyens et les
entreprises. Il s’agit de faire simple et
efficace, pour tous.

Orienter les bénéfices des entreprises
vers l’investissement et la redistribution
aux salariés. L’avenir économique et
social est entre nos mains, il peut être
préparé.

Permettre l’accès à un logement digne
pour tous, clé pour réduire la fracture
entre les Français et répondre aux enjeux
de pouvoir d’achat des Français et aux
fractures territoriales.

Restaurer la sécurité, par une
augmentation des moyens de nos forces
de l’ordre et de notre justice, une
adaptation de notre droit aux nouvelles
menaces et une lutte acharnée contre
les incivilités

Avec le soutien de 
François BAYROU

Absent pour le vote ?
Pensez à la procuration !
ensemble-2024.fr/procurations
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